

ユーキャンの登録販売者 これだけ！一問一答&要点まとめ 第7版
訂正のお知らせとお詫び

この度は、弊社書籍をお買い求めいただきまして、誠にありがとうございます。

本書の記述内容に以下のような訂正事項がございました。お詫びして訂正申し上げます。

なお、発行年月日により、対象となる訂正箇所が異なる場合がございますので、お手元の書籍の奥付で発行年月日をご確認のうえ、訂正していただきますようお願いいたします。

■「第7版 第1刷（2022年8月19日）」をお持ちの方

該当頁／箇所	訂正前	訂正後	訂正日
P269/A897/正答	⊗	○	2023.4.28
P283/A953/正答	⊗	○	
P322,323/QA1079/ 1行目	ブソイドエフェドリン塩酸塩	ブソイドエフェドリン塩酸塩	
P309/A1028/正答	○	⊗	2023.3.17
P104/表/かぜ薬の主な配合成分/主な成分	P103	P105	2023.1.13
	P125	P127	